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ПРОТОКОЛ № 17 

засідання житлової комісії 

 

 

ЧЛЕНИ  ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ: 

ПРИСУТНІ: 

  Журавчак Михайло Юрійович –  заступник міського голови, голова житлової комісії; 

 Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології  

управління  ЖКГ, секретар житлової комісії;  

 Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови 

житлової комісії; 

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член 

комісії;  

Зубрицький Василь Михайлович -  начальник управління комунальним майном, член 

комісії; 

 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 

  Розглядали питання на засідання житлової комісії :  

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення 

житлових умов ( Сепик І., внести зміни в рішення щодо складу сім’ї, Борищак Ю.І., як 

учасник бойових дій, Порціна М.В.,як учасник бойових дій, Шутка Ю.Ф., як учасник 

бойових дій, Меркотан О.В., як ВПО, учасник бойових дій, внести зміни в рішення 

№471 від 17 жовтня 2024 року склад сім’ї 6 чоловік змінити на 1 чол.). 

2. Про оформлення реєстрацію та видачу права власності на об’єкти нерухомого майна 

( Гриник Є.Б. вул.Сковороди, 6а/8, Григорак В.П. смт.Дашава Стрийського району, 

вул.Шевченка17а/13, Романик Л.Ф.вул.Новаківського,16/35, Вепрів Х.Р. вул.Залізняка, 

6/24, Матвіїв Д.В. вул.Новаківського, 4а/38) .  

3.Про видачу дублікату Мрака А.Ф. у зв’язку з відсутністю оригіналу свідоцтва права 

власності. 

4.Про виключення квартири №16 по вул.Саксаганського, 14а із числа службового 

житла Подоляк Михайло Іванович. 

            

Вирішили : 

Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік 

громадян, які потребують покращення житлових умов ( Сепик І., внести зміни в 

рішення щодо складу сім’ї, Борищак Ю.І., як учасник бойових дій, Порціна М.В.,як 

учасник бойових дій, Шутка Ю.Ф., як учасник бойових дій, Меркотан О.В., як ВПО, 

учасник бойових дій, внести зміни в рішення №471 від 17 жовтня 2024 року склад сім’ї 

6 чоловік змінити на 1 чол.) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та 

екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської 

міської ради. 
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Розглянувши пакет документів по питанню №2 про оформлення реєстрацію та видачу 

права власності на об’єкти нерухомого майна ( Гриник Є.Б. вул.Сковороди, 6а/8, 

Григорак В.П. смт.Дашава Стрийського району, вул.Шевченка17а/13, Романик 

Л.Ф.вул.Новаківського, 16/35, Вепрів Х.Р. вул.Залізняка, 6/24, Матвіїв Д.В. 

вул.Новаківського, 4а/38)  комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та 

екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської 

міської ради . 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №3 про видачу дублікату Мрака А.Ф. у 

зв’язку з відсутністю оригіналу свідоцтва права власності комісією  рекомендовано 

відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд 

виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

 

Розглянувши пакет документів по питанню №4 виключення квартири №16 по 

вул.Саксаганського, 14а із числа службового житла заявника Подоляк Михайло 

Іванович  комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати 

проект рішення на розгляд виконавчого  комітету Стрийської міської ради. 

 

 

 

    

 

Підписали: 

Журавчак Михайло Юрійович    

 

Сафян Оксана Ігорівна  

 

 Пастущин Ігор Ярославович  

 

Зубрицький Василь Михайлович 

 

Темник Надія Степанівна  

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 


